

## 雨



一阵阵凉风拂过了窗栏，轻轻拍动着风铃儿，丁零零地奏出了美妙的旋律；池畔柳树迎风摇曳着，款款地摆动水蛇般的腰身，千丝万缕的柳条羞答答地尽往四边躲；微风吹动着白色的窗帷，窗帷波动得如风帆一样。

突然，我感觉我探出窗外的脑袋上似乎落下了颗颗小水珠，原来就在我不经意的时候，外面已经开始下起毛毛雨了。

凉风喜悦地吹送着，小雨滴们随风飘送。小雨滴落在屋顶上，噼里啪啦地跳起了欢快愉悦的舞蹈，小雨滴落在大树的叶子上，滚动了起来，玩起了有趣的滑梯；小雨滴又落到了小花小草上，一不小心把他们的头都给打歪了；最后，雨水滴落到了溪水里，泛起了层层波纹。在这迷蒙的天幕下，远了，渐渐而模模糊糊地远了。

雨终于止了，整个世界显得清新可爱了，一切都变回了原来的样子，就连在风雨中瑟瑟发抖的小鸟，现在也活泼地欢唱起来了。

雨，自然界的精灵……

通师一附四(11)班 何怡沁  
指导老师 张辉

## 游熊猫乐园



假期里，爸爸妈妈带我去了安吉竹博园里的熊猫乐园。

一下车，我们就和园区大门口的两只“迎宾”大熊猫合影啦，它俩笑眯眯地看着我们，好像在说：“欢迎，欢迎，热烈欢迎！”我迫不及待地拉着爸爸妈妈往里跑，就想快点看到大熊猫的真身。

终于来到了熊猫馆内，这里居然住着三只大熊猫呢！两个小男生分别叫“珍好”和“庆仔”，还有一个小女生叫“珍巧”。他们三个住得可真豪华呀！每人都有一间大别墅，里面应有尽有，有空调、泳池，新鲜的竹子自然也少不了。我先是看到了正在睡午觉的珍巧，这个小姑娘可能有点害羞，一直背对着我们，任凭我们怎么叫它，它都不答应，只顾着自己呼呼大睡。我只好去看隔壁的庆仔，这个小家伙正美滋滋地享用竹子呢！只见它一手拿着一根长长的竹子，另一只手惬意地靠在石头上，像撸串似的，一口就把竹叶撸了下来，然后吃掉了。等竹叶吃完了，它又慢悠悠地开始啃竹竿，你别说，它吃得还挺优雅，一口一口地细嚼慢咽。看它吃得这么起劲，我都有点饿了，不知道这竹子到底是什么味道的呢？

我们看完正在游哉玩水的“珍好”，就恋恋不舍地回家了。熊猫乐园可真有趣啊！

紫琅第一小学紫琅湖校区三(6)班 施一琳  
指导老师 张雪

## 生病



精彩的足球赛开始了，虽然我在赛场挥洒汗水，但我的身体也被足球赛累垮了。现在已是冬天，在足球赛后因为实在太热了，所以没有及时增加衣物，导致我现在有点咳嗽，但当时，我和我的爸爸都没怎么当回事，但后来我开始不停地咳嗽，四肢无力，还有时候感觉反胃，这让我的生活过得苦不堪言。我的爸爸发现了异常，急忙带我去了南通市中医院。

到了医院，我们先去自助挂号机上挂号、取号，接着去报到机报到，到了门诊儿科诊室门口，发现人山人海，排了好长的一条队。终于轮到我们了，医生看了我的喉咙，让我去抽血、做CT。我先躺在一个像传送带一样的凹槽上，把外套脱掉，医生让爸爸离开房间，让我上举双臂、紧闭双眼，此时我非常紧张，接着机器把我传送进去，一会儿让我呼吸，一会儿让我屏住呼吸。我心想：CT机会不会让我做一些高难度动作，我会不会做不到，我好紧张啊……

做完CT，接着去抽血。医生给我的手指涂了一些碘酊，又拿出一个小刺钉，“斯”的一声，钉子扎进我的手指里，我一下子叫了出来，非常疼。最后，医生拿出一个小瓶子，开始用力把我手指里的血往外

挤，足足挤了半瓶。

过了半小时，我的检查报告出来了，医生说右肺有明显炎症，支原体肺炎，要挂好多天水。

之后，我爸爸每天挤出时间来照顾我，我爸爸可真辛苦，以后我运动后要随着天气变化增减衣物，让爸爸少操心。

崇川小学四(12)班 冯贊楠  
指导老师 陈莉

## 冬的信使

冬天的信使，它来啦！它不似夏雨的张扬，不似春风的柔美，更不似秋叶那般翩翩起舞，但却独有一份风骨！

它是冬日里的白衣精灵，带着洁白无瑕降临人间，洗刷尽一年所余的尘埃。

它是大自然的魔术师，落在手心里，轻轻一触，消失不见了。

它是一位神奇的画家，在家家户户的玻璃窗上，绘出一幅幅晶莹剔透的霜花。

我赞美你的纯洁、可爱、美丽！

朝晖小学三(9)班 陈俊喆  
指导老师 崔文杰

## 猜猜他是谁

下课铃一响，“同学们再见”，老师刚讲完话，同学们都兴奋地走出教室，这时，我见到一个同学像弹簧似的蹦了起来。只见他飞快地抓起课本，一把一把地塞进了书包，背起书包一个劲儿地往外冲，一边冲，一边喊：“快让开！快让开！”在我眼前闪过，如同一阵风从耳边呼呼吹过。一溜烟就从三楼冲到了一楼，又从一楼冲到了校门口，“耶！我是第一个！”

他是我的一个十分要好的朋友，圆圆的脸蛋，有一头乌黑发亮的短发，一双炯炯有神的大眼睛，酷爱快跑，显得格外神气。也乐于帮助别人，每当有人需要帮助的时候，他都会挺身而出，大大咧咧的，非常可爱。在班上有“小帅哥”的美称，你能猜出他是谁吗？

通师二附三(4)班 刘韫涵  
指导老师 莫文萱

## 美丽西湖

“欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜。”西湖名不虚传，几乎处处有景、步步为景。我在西湖走了一圈，发现西湖是个好地方。因为那里的水美、山美、树美、桥美。

水美——站在湖边，远眺湖面，清澈的湖面犹如一面镜子，倒映着远处的山峰，郁郁葱葱的树木，美不胜收。走到“曲院风荷”处，看到如玉般绿的荷叶，火一般红的荷花，让我真正领略到“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”

山美——西湖一面环城，三面环山。一阵微风拂过，空气中带有一股山草的气息，沁人心脾。周围大小的山，犹如绿色的屏障，把大自然的美留在了西湖。

树美——走在白堤上，垂杨柳像留着披肩发的姑娘，仿佛在诉说着大自然的奇妙。

桥美——西湖有一座著名的石拱桥叫断桥。站在上面，可以看到连绵起伏的山峰，看到鸟儿飞过云霞，飞向远方。

西湖，亘古至今，仍是文人墨客喜欢前来观景、咏叹的地方。我推荐一个好地方，这个好地方就是西湖。

通师一附四(3)班 徐施源  
指导老师 单芳芳

## 奇幻邂逅

6岁那年，爸爸妈妈带我来到朋友家的养鸟场。场内翠绿的草地上，各种羽毛绚丽的鸟儿尽情展翅飞翔，孔雀、鸽子、八哥……简直是鸟儿的狂欢盛宴。我兴致勃勃地观察着，直到一阵“扑通”声引起了我的好奇心。

我顺着声音跑过去，发现一只巨大的乌龟正在那里悠闲地晒太阳。它伸长脖子好奇地看着我，仿

佛在思考这个小家伙是从哪里冒出来的。四周无人，我心生一计，悄悄绕到乌龟背后，毫不犹豫地坐上了它的壳。得意洋洋地说：“哈哈，大乌龟，从今天起我是你的主人，你要听我的话哦！”

没想到这只乌龟并不喜欢被“征服”。突然间，它像被踩了尾巴一样，疯狂地朝前爬去。我整个人都跟着晃动，大脑一片空白，吓得我张口大喊：“停下来啊，快停下来！”可是，乌龟似乎完全不理我的呼喊，继续前行。我感到一阵慌乱，却突然想到一个办法。

我伸手抓住了乌龟的尾巴，用力一拉。这一下，乌龟终于停下了，我也因此从龟壳上摔了下来，手臂上擦伤了一些皮肤。乌龟则一侧身，好像在发出得意的“哼哼”声，仿佛在说：“小家伙，别做梦了，谁让你骑我的！”

坐在地上的我有些狼狈，这时妈妈过来看到这滑稽的一幕，不禁笑出了声。从那天起，我发誓再也不会招惹乌龟，学到了一次有趣但独特的“龟背冒险”教训。

海安市城南实验小学四(10)班 陆彦冰  
指导老师 谈宏平

## 最喜欢的玩具



在我房间的玩具架上摆放着我最心爱的玩具——悠悠球，那是我在重庆旅游时哥哥掷沙包获得的奖品。

我的悠悠球浑身红通通的，圆圆的球身像是手牵手的两只迷你小轮胎，中间是一个圆柱形的轴上面一圈一圈地缠绕着白色的麻绳线。再仔细一瞧，悠悠球上面还印着一个帅气的网球王子，他正猫着腰卖力地拍着球呢。

哥哥一拿到悠悠球，就迫不及待地打开，我立马学着哥哥的样子也玩了起来。我把线头套在右手的中指上然后猛地把悠悠球往下一甩，悠悠球就飞速地转了起来。过了一会儿，悠悠球的转速渐渐变慢了，我瞅准时机往上一提，再猛地往下一甩，一下、两下、三下……就这样，悠悠球在空中上下飞舞，就像跳起了芭蕾舞。它跳啊跳啊，好似一团红色的火焰在空中进行杂技表演呢。

悠悠球真是好玩啊，我和哥哥玩了整整一个下午都舍不得放下，它成了我们旅途中形影不离的新玩伴儿。

通师二附二(9)班 周朱羿  
指导老师 瞿聪聪



## 梦幻之旅

这个寒假，妈妈带我来到香港迪士尼。这次“梦幻之旅”真是丰富多彩呀：可爱的弹弓狗、神奇的“魔幻奇缘”、惊险刺激的雪橇过山车……其中，令我最难忘的就是“魔幻奇缘”和雪橇过山车了。

来到“魔幻奇缘”，我们坐上小船，小船缓缓前行，我不禁被这美丽的世界吸引了：梦幻的城堡、晶莹的雪花、可爱的迪士尼人物映入眼帘，还有那熟悉的迪士尼音乐在我耳畔回荡，我仿佛也变身成迪士尼公主，融入这梦幻的世界。

突然，一个滑稽的雪宝出现在我的眼前，它一边滑冰，一边唱着欢乐的歌，我多么想跳上去和它共同高歌一曲呀！小船继续向前游，霎时，我的眼前一片漆黑，小船居然竖了起来，一下子俯冲下去，好像掉入了万丈深渊。我害怕极了，腿瑟瑟发抖，眼睛睁得大大的，一旁的妈妈吓得大叫。随着“啪嗒”一声巨响，小船安全落地，此刻，展现在我眼前的却是美丽的城堡烟花，我被这眼前的景象深深陶醉。

出了“奇幻世界”，我们被一声声尖叫声所吸引，不远处正是大名鼎鼎的“雪橇过山车”。早就耳闻它的刺激，我的心里感到害怕，但是也必须尝试一下。坐上过山车，我紧张极了，如果把我甩出去怎么办呢？这时，过山车开始爬坡了，我的心脏都快跳到嗓子眼儿了，我一边数数，一边握紧扶手，只觉眼前的景物迅速倒退，耳边的风呼啸而过，随着过山车旋转、冲刺、俯冲，我好像乘上了魔毯一般在空中飞行。当我数到二十几个数的时候，过山车就到站了。原来在妈妈口中可怕的过山车，也不过如此嘛！

在迪士尼，我还和可爱的米妮拥抱了，乘上了滑稽的“弹弓狗”，吃上了美味的雪宝冰淇淋，观看了美丽的城堡烟花……童话的世界真精彩！

南通市新区学校二(9)班 李璟宜  
指导老师 凌珑